
Rendkívüli képviselő-testületi 
tanácskozást tartottak augusztus 
4-én délelőtt a Városházán. A dön-
téshozók három napirendi javaslatot 
vitattak meg, egyet zárt ajtók mö-
gött. A legfontosabb döntés a helyi 
iskolákkal volt kapcsolatos. Ózd 
Város Önkormányzata ez év febru-
árjában gondolkodott el azon, hogy 
szeptember 1-től felkínálja állami 
működtetésre az önkormányzati 
tulajdonban lévő, a KLIK által fenn-
tartott iskolákat. Mára kiderült, hogy 
a váltás megoldható, de a miniszte-
ri döntés havonta 24 375 000 forint 
hozzájárulás-fi zetési kötelezettséget 
állapított meg az önkormányzatnak. 
Ez éves szinten majd 300 millió fo-
rintos kiadást jelentene a városnak, 
ráadásul közel 50 munkahely is 
veszélybe kerülne, mivel az iskolai 
gondnokok, fűtők, takarítók tovább-

foglalkoztatása nem lenne kötelező 
feladat. Mindezek mellett az elmúlt 
évek tapasztalatai is azt bizonyítják, 
hogy évente mintegy 230 millió fo-
rintból megoldható a működtetés. 

– Választások után van lehetőség 
arra, hogy az önkormányzat a köz-
nevelési intézmények működtetését 
felajánlja a KLIK részére. Ez próba-
szinten a mostani választás után is 
megtörtént, mert kíváncsiak voltunk 

arra, hogyan tudunk minél nagyobb 
anyagi forrásokat megtakarítani. A 
napokban kapott válaszlevél értelmé-
ben ez sem morálisan, sem anyagilag 
nem éri meg, így a képviselő-testület 
egyhangúlag úgy döntött, hogy az 
intézmények működtetése továbbra is 
az önkormányzat intézményénél ma-
rad – mondta el a döntéssel kapcso-
latban Janiczak Dávid polgármester.

M. N.

A város hírei
2015. augusztus 12.    I. évfolyam 24. szám  

Maradnak az iskolák

Cipói mulatság
A nyári forróság ellenére 

is több százan keresték fel 
szombaton a cipói játszó-

teret, ahol főzőversennyel, 
egésznapos gyerekprogra-

mokkal és szárvendégekkel 
találkozhattak az érdeklő-
dők. A terület képviselője, 

Zsuponyó Anett a térségben 
élők kérésére keltette életre a 
régi hagyományt, vagyis a Ci-
pói napokat. A rendezvényen 

több baráti társaság mérte 
össze gasztronómiai tudását, 

miközben a gyerekek lovagol-
hattak a helyi hagyományőr-

ző egyesület jóvoltából. De 
volt kosárlabda dobó verseny, 

habparti és cipógurítás is. 
Délután pedig színpadi prog-
ramokkal készültek a rendez-
vény szervezői. Az ÓMI Zenés 
Színház retro dallamai mellett 

Pataky Attila fellépésének 
tapsolhatott a közönség. 

Szünetelő
ügyintézés

Igazgatási szünetet rendelt 
el Ózd város jegyzője a Pol-
gármesteri Hivatalban. Ez azt 
jelenti, hogy augusztus 19-ig a 
különböző osztályokon ügye-
leti rend lesz érvényben. Ez 
alól kivételt jelent a Hatósági 
és Szociális Osztály, ahol hét-
főn délután egy órától négy 
óráig, szerdán reggel nyolctól 
délig és délután egytől négyig, 
pénteken pedig reggel nyolc-
tól délig tart az ügyfélfogadás. 
Anyakönyvi ügyekben csak 
halotti anyakönyvezési ese-
tekben fogadják az ügyfeleket, 
míg a születések anyaköny-
vezése a megszokott eljárás-
rendben történik.
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Vizsgálatot követelnek
A Páva Klub bezárása miatt 

vizsgálatot követel a Párbeszéd 
Magyarországért ózdi csoport-
vezetője. A PM már a megnyi-
tás jogosságát is megkérdőjelezi, 
mondván: pénzügyi terv nélkül, 
a szakbizottság kihagyásával szü-
letett döntés a Városházán. A párt 
ózdi csoportvezetője már a július 
23-án megtartott Közmeghallga-
táson is szót emelt a szórakozó-
hely működése miatt. Sebestyén 
Nikoletta szerint a Páva Klub 
néhány hónap alatt milliós vesz-
teséget okozott az Ózdinvest Kft . 
vendéglátási divíziójának költség-
vetésében, és a cég vezetői ezt a hi-

ányt nem ésszerű gazdálkodással, 
hanem több száz, önkormányzati 
bérlakásban élő család kilakolta-
tásával akarják csökkenteni.

Ózd város polgármestere sze-
rint a PM sajtóközleményében 
jelentős csúsztatások vannak. 
Janiczak Dávid megalapozatlan-
nak nevezte azt a vádat, misze-
rint a képviselő-testület döntését 
megelőzően szakbizottságok nem 
tárgyalták a Páva Klub megnyitá-
sát tartalmazó előterjesztést, majd 
hozzátette: a vendéglátási divízió 
az óvodai étkeztetés nehézségei és 
nem a tervszerűtlen gazdálkodás 
miatt volt veszteséges már az el-

múlt években is az Ózdinvest Kft -
nél. Ózd polgármestere mindezek 
mellett felszólította a PM politiku-
sait, hogy fejezzék be a „politikai 
laposkúszást”, álljanak fel és mu-
tassák meg, hogy kiket képvisel-
nek valójában. 

– Az pedig, hogy az Ózdinvest 
Kft . a keletkezett veszteségét a kila-
koltatásokkal kívánja kompenzál-
ni, az teljes mértékben félrevezetés 
és demagógia, hiszen a kilakoltatá-
sok nem hoznak bevételt a cégnek. 
Az ügymenetek elindításai sokkal 
inkább további plusz kiadásokat 
jelentenek számukra – tette hozzá 
Janiczak Dávid. 

M. N.
HIRDETÉS

A Svájci Hozzájárulási Program kere-
tében elkészült az új Bolyki víztároló 
medence. Ezzel a város ivóvíz-tar-
taléka 1000 m3-el megnövekedett, 
így jelentősen javul a szolgáltatás 
biztonsága. Ennek előnye, hogy 
csőtörések esetén nem fog gyorsan 
leürülni a rendszer, így a lakosok 
rövidebb ideig maradnak ivóvíz 
nélkül. A vízveszteség csökkentésé-
re új szakaszoló tolózárak kerülnek 
beépítésre a csőhálózatba, hogy a 
hibás szakaszokat hatékonyabban 
lehessen kizárni a javítás idejére. 
Az új medence feltöltése után 
felújításra kerülnek a Bolyki tároló 
két régi medencéjének zárkamrái is, 

elősegítve a biztonságos üzemelést 
a következő évtizedekben.

Eközben természetesen haladnak a 
rekonstrukciós munkák is: a város több 
pontján is látható, ahogyan a kivi-
telező konzorcium szakemberei új mű-
anyag vízvezetékeket fűznek be a régi 
azbeszt-cement csövekbe. A befűzé-
ses technológia olcsóbb és gyorsabb, 
mint az egyébként látványosabb nyílt 
árkos csőfektetés, valamint kevesebb 
bontási munkával is jár – így a lakos-
ságnak is kevesebb kellemetlenséget 
okoznak a munkálatok. 

Az új vezetékszakaszokra való lakos-
sági rákötések kiépítése hamarosan 
megkezdődhet, már csak a szakható-
sági engedélyeknek kell megérkeznie. 
Az érdeklődők a helyi ivóvíz-szolgálta-
tó ÉRV ZRt.-t kereshetik kérdéseikkel 
augusztus második felétől.

A projektről bővebb információ a www.
ozd.hu honlapon található.
A projekt a Svájci–Magyar Együttmű-
ködési Program társfi nanszírozásával 
valósult meg.
http://www.svajcihozzajarulas.hu • www.
palyazat.gov.hu/svajci_hozzajarulas

Az új víztároló, tetején
a kezelőépülettel

Orvosi műszerek
Hordozható defibrillátorral és EKG 
készülékkel gazdagodott a központi 
gyermekügyelet. Az orvosi műsze-
reket csaknem egymilliós összegből 
sikerült megvásárolni, ezzel az ügye-
letes orvosok még hatékonyabban 
és felkészültebben indulhatnak majd 
a riasztásokra. A két berendezést 
jelképesen Janiczak Dávid adta át  dr. 
Csízi Zoltánnak. Az ügyeleti rendszert 
is fenntartó Ózd és Térsége Szociális, 
Egészségügyi és Gyermekjóléti 
Integrált Intézmény hosszú ideje töre-
kedett arra, hogy a felnőtt ügyelet 
után a gyermekeket ellátó sürgősségi 
autóban is alapfelszerelés legyen a 
két készülék. A berendezéseket az 
idei költségvetésünkből, az OEP fi-
nanszírozás megtakarításából sikerült 
megvásárolni, mondta el Krokavecz 
Györgyné, az intézmény vezetője..
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Egészséges gyermekek
Az anyatejes táplálás világnapjá-

ról 1992. augusztus 1-től megemlé-
kezünk. Ezt az ünnepet elsősorban 
azért hívták életre, hogy felhívják a fi -
gyelmet a szoptatás jelentőségére. Vi-
lágszerte egyre több gyermek hal meg 
ugyanis azért, mert nem jut anyatej-
hez. A világnaphoz kapcsolódva Óz-
don is évek óta tartanak előadásokat, 
minden évben igyekeznek újdonság-
gal is szolgálni az édesanyáknak.

Az Olvasóban tartott rendezvé-
nyen idén nemcsak az anyatej fon-
tosságára tértek ki, hanem a gyer-
mekek fejlődésének számos más 
kérdéséről is szó esett. Az érdeklődő 
anyukák megtudhatták, hogy az 
Almási Balogh Pál Kórház 2008 óta 
viseli a bababarát címet. Emellett 
szakemberek beszéltek az anyate-
jes táplálást elősegítő eszközökről, 
mellszívó berendezésekről is. A 
szülők megismerhették továbbá a 
korai intervenció, a fejlesztés szere-
pét – fontos, hogy szükség esetén 
már a lehető legkorábbi időpontban 
gyógypedagógusok foglalkozzanak 
a gyermekekkel.

Czene Adrienn szakoktató pe-
dig azt is kifejtette, hogy autózás 
közben hogyan óvhatják saját és 
gyermekeik épségét a kismamák. 
Ismertette a kicsik magasságához 
és testsúlyához igazodó gyerekülé-
sek jellemzőit.

Amíg a szülők az előadásokat 
hallgatták, addig a gyermekek az 
Adorján Lajos-teremben berende-
zett babamegőrzőben játszhattak, 
a folyosón pedig arcfestéssel várták 
őket. Zárásként együtt táncoltak az 
óvónők által énekelt gyerekdalokra.

L. Zs.

Csúszik a befejezés

Kilencven százalékos teljesítés-
nél tart a II. János Pál Katolikus 
Általános Iskola fejlesztése, ennek 
ellenére nem készül el a beruhá-
zás a szeptemberi tanévkezdésre. 
A csúszás okairól és a várható 
kezdésről a múlt héten tájékoz-
tatták a szülőket és a tantestületet. 
Az 520 milliós fejlesztés nem várt 
műszaki akadályok és engedé-
lyezések miatt készül el később, 
de az iskola vezetése mindössze 
néhány hetes csúszással számol. 
Így a 2015/16-os tanévet újra az 
egykori Bem iskola épületében 
kezdik meg a diákok. 

Ismét Futónap
Az Ózdi Futónapok máso-

dik állomása augusztus 15-én, 
szombaton lesz. Az Ózdi Vá-
rosi Televízió, a Piramis Kft ., 
az Ózdi Teknőc Futó Club és 
az Ózdi Sportszervező Iroda 
közös rendezvényének cél-
ja a sportág népszerűsítése, 
valamint a város lakosságá-
nak megmozgatása. A Városi 
Stadion külső körén, 45 perc 
alatt, 10 kört kell teljesíteni 
az indulóknak. Előnevezni a 
város honlapján lehet, de fél 
négytől a helyszínen is lesz rá 
lehetőség. Négy órától pedig 
tömegrajttal, egyszerre indít-
ják a mezőnyt. A tét 2 x 50 000 
forint és a számos értékes nye-
remények egyike.

Családi összetartozás
Ózdon tartott családfa-összejövetelt a Kurucz család. A találkozó ötlete azért 
született meg, mert a családtagok közül sokan az ország távoli területein, 
vagy akár éppen külföldön élnek, így nem ismerik egymást. A programok-
nak a görögkatolikus templom és közösségi ház adott otthont, ugyanis a 
szülők alapítói voltak az egyházközségnek. Ők állították annak a keresztnek 
az eredetijét is, amelynél Orosz István parókus celebrált megemlékezést. 
Az összejövetelen mindenki bemutatta saját családját és rövid életútját. A 
találkozó közös ebéddel és kötetlen szabadprogrammal zárult. 
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Sorsoltak
A Nagybarca otthonában kezdi el (augusztus 16., 17 óra) a Megyei I. osztályú 
labdarúgó bajnokság 2015/2016-os szezonját az Ózdi FC. Budai Tamás együt-
tese hazai pályán augusztus 22-én, a Bőcs ellen mutatkozik be a szurkolók-
nak, majd a Sajóbábony és az Onga elleni rangadók következnek, szintén 
hazai környezetben. A fekete-fehérek sorsolása kedvezőnek mondható, hisz 
a tizenöt mérkőzésből kilencet játszhatnak a Városi Stadionban és csupán 
hatszor kell idegenben szerepelniük a pontvadászat első felében. 

Art Placc 
Utcai kiállítással zárult a XII. Örökség-

védelmi Festőtábor, amelynek célja 
a város és térségének épített és ter-

mészeti értékeinek megörökítése. A 
szabadiskola zárásaként pénteken dél-

előtt a Városház téren, az Art Placcon 
láthatták az érdeklődők az elmúlt egy 
hét alatt született festményeket, ame-
lyek idén főként a vízpartok szépségét 

varázsolták a látogatók elé. Bárdos 
Péter művésztanár úgy fogalmazott: 

a festmények önmagukért beszélnek, 
minden képben ott van a művész 

lelke is, s emellett az egyéni fejlődések 
is jól nyomon követhetők. 

Harmadszor is Extrém Sportnap
Ismét kiemelkedő esemény lesz Ózdon a III. Extrém Sportnap 

és Zenei Fesztivál, amit a Városi Stadionban rendeznek meg. Au-
gusztus 21-én délután két órától este kilencig várják az érdeklődő-
ket, számos különleges programmal.

A kínálatból kiemelkedik Sűrű FX Tamás világklasszis freestyler 
focista, de világbajnokokból, világcsúcstartókból áll a Makláriak kö-
télugró csapata is. A nap vendége lesz Gergely István parasportoló, 
aki jelenleg vívásban készül a riói paralimpiai játékokra. 

A kalandparkban újdonság lesz a lézerharc és a canopy, de a 
3D íjászattal is megismerkedhetnek a vendégek. A színpadon lesz 
judo és karate bemutató, fellépnek az ECDS táncosai, a kosárlabdát 
pedig a Jamnastyx bűvöli majd. Késő délután motoros siklóernyő 
bemutató és BMX show is színesíti a programot, este hat órától 
pedig a JAM és a Csak Semmi Pánik zárja a napot.

Ózdi Vasököl Pofonparti – 
Ökölvívó gála – augusztus 15. 
13:00 – Városi Strandfürdő

Augusztus 20.
– 13:00-18:00 - Ifjúsági park

14:30-17:00 Ózdi Katonai és 
Lovas Hagyományőrző 
Közösség bemutatója
Ózdi Szívek
néptáncegyüttes
Szarkaláb Néptánccsoport
Unique
Ózdi Néptánc Egyesület

17:00 Kenyérszentelés
Janiczak Dávid
polgármester
ünnepi beszéde

17:30-20:00 ÓMI Zenés 
Színház
Sunrise
Ózdi súlyemelő és Fitness 
Club bemutatója

20:00 Cool Head Clan
együttes koncertje

21:30 Tűzijáték

20. Arlói Hellness Hétvége
– augusztus 21-22. – Arló

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta
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